



為何高一就要選組？

- 傳統上高二才分組，若不適應最快二下才轉組
- 二下轉組離學測不到一年，顯得太晚
- 復旦高一可以先讓同學體驗分組差異，在下列的時間點可以轉組：
 - ◆ 升一下
 - ◆ 升二上(前兩階段數理及語文班有淘汰標準)
 - ◆ 升三上(因課程差異不能轉數理或語文班)

自然組社會組的差別？

- 見課程總體計畫(在首頁)
- 一二年級各有35、33節固定課程
- ➔ 高二自然科加課??
- 其他課程可依組別專業科目加深加廣
- 高三有22、26節選修課
- 自然組不上社會
- 社會組不上自然

社會領域	歷史	2	0	2	2
	地理	0	2	2	2
	公民與社會	0	2	2	2
自然領域	物理	2	2	0	0
	化學	2	2	0	0
	生物	2	0	0	0
	地球科學	0	0	(2)	2

為何以前大家都要擠「數理班」？

- 以往台大法律、國貿、金融等系都要看「自然」
- 108年起大學學測五選四，自然滿分無助文法商科
- ➔ 萬一為了自然讓要計分的社會變差了，得不償失
- 108年復旦高三申請上台大或醫學系人數

班級	281	282	283	284	285	292	含台大法律、外文、會計
人數	5	3	8	5	7	9	

在數理班念社會，只會增加大學選擇但大學考試不會變強！

我念社會組但大學學測要看自然！

- 108年台大三類部份要同時看自然社會，如人類系、公衛系，全國有2.4%的校系如此(預估會變少)
 - 同系會分甲乙組(AB組)錄取，如國南大教育系
 - 也有同學策略在國英數，自社就不在意(670/2092)
- 結論：
- ◆ 依需求(興趣)與自身能力選擇類組就讀
 - ◆ 數學科在學測分為數A數B施測，在分科考試(7月)只考數甲；高二時數學會分教材，對升學考試不影響

8月12日前轉班組作業

- 請向導師拿申請表，統一8月9日與12日兩天繳至教務處註冊組，請確實思考是否此時要轉班組
 - 本階段編出數理或語文班的同學，在學期間不得再編入數理或語文班。
 - 目前轉入數理或語文班的標準為會考達5A或27點，之後兩次轉入需學期或編班成績達校排280名(本階段至多每班52人，超過者則擇優編入至滿額為止)
- 請同學依需求選擇，勿迷信往數理班擠